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AENIB entrega los galardones del sector 
náutico en la XVII Gala del Mar

Más de un centenar de personas se han congregado este jueves en el Palma Centre Port (Edificio Institucional de la Autoridad Portuaria de Balears) para participar en la XVII Gala del Mar, evento que organiza anualmente la Asociación de Empresas Náuticas de las Islas Baleares (AENIB).

El evento ha incluido la Entrega de Galardones al Sector Náutico, que este año han recaído en PSB Marine Service, Náutica Viamar y el Centre de la Mar, además de sendos homenajes especiales al histórico dirigente Tomás Garrido, recientemente fallecido y a la secretaria de AENIB, Pilar Muel, que se jubila próximamente.

El conseller de Empresa, Empleo y Energía, Alejandro Sáenz de San Pedro, ha incidido en «la firme apuesta del Govern por el sector náutico, que genera mucha riqueza y empleo y es prioritario para la administración balear» y ha reconocido «la falta de mano de obra cualificada, lo que pone de manifiesto la importancia de la colaboración entre el sector público y el privado para impulsar la formación a través de iniciativas como el Centre de la Mar».

Palma, 28 de marzo. La Asociación de Empresas Náuticas de las Islas Baleares (AENIB), ha celebrado en el Palma Centre Port (Edificio Institucional de la Autoridad Portuaria de Balears) la XVII edición de la Gala del Mar y Entrega de Galardones del Sector Náutico, que ha congregado a más de un centenar de personas, incluyendo a las personalidades más destacadas del sector náutico, la plana mayor de la patronal náutica balear y una representación de autoridades, incluyendo al conseller de Empresa, Empleo y Energía, Alejandro Sáenz de San Pedro; el gerente de Ports IB, Francisco José Villalonga, y el presidente de Autoritat Portuària de Balears, Javier Sanz, entre muchos otros.
Como representante de la entidad anfitriona, Sanz ha abierto el evento, que ha calificado como «una celebración de la excelencia, compromiso y pasión de quienes defienden e impulsan la náutica en nuestras Islas, poniendo en valor el esfuerzo de las empresas, entidades y profesionales que día a día hacen crecer el sector». Durante su alocución, ha subrayado que «AENIB es la asociación náutica más antigua y con mayor número de miembros de las Islas, fortalecida además recientemente por su mayor vinculación con la patronal española ANEN, lo que le permite conjugar una visión balear con una estrategia nacional y europea».
En ese punto, ha tomado la palabra el el presidente de AENIB, Jaume Vaquer, quien agradeció a todos los presentes su vocación y su unidad en pro del sector y su unidad. También ha destacado que «se abre una nueva etapa en nuestra asociación, con la incorporación de las vicepresidencias en Menorca, Ibiza y Formentera».
Con este evento, precedido por la Asamblea General Ordinaria Anual de la entidad y seguido de su Cena Anual, la patronal náutica balear muestra cada año su reconocimiento a todas aquellas entidades comprometidas con el desarrollo náutico de las Islas. Así, los XVII Galardones del Sector Náutico han recaído en las siguientes entidades:
· "Fidelidad y permanencia en AENIB", en reconocimiento a una empresa asociada por su trayectoria y compromiso con la patronal náutica balear: PSB Marine Service, entidad con más de dos décadas de historia que ofrece una amplia gama de servicios para embarcaciones y yates en las Islas Baleares, incluyendo el reacondicionamiento de yates, almacenamiento de embarcaciones, mantenimiento y cuidado de embarcaciones y servicios especializados para embarcaciones auxiliares. 
· "Entidad colaboradora con el sector náutico en 2025", para una organización que ha contribuido de manera especial al desarrollo de la náutica en Baleares: Náutica Viamar, con más de 35 años de experiencia en el sector náutico deportivo en Ibiza y Formentera y especializada en ofrecer un servicio integral tanto a propietarios como a profesionales y destacada por su compromiso con la sostenibilidad y el medio ambiente.
· "Trayectoria profesional destacada", que premia la excelencia y dedicación de una empresa en el sector: Centre de la Mar, ubicado en Maó y reconocido como Centro de Referencia Nacional en Náutica. Su papel tiene alcance nacional, ya que lidera desde Baleares la creación y desarrollo de materiales didácticos y herramientas formativas que pueden ser replicadas en otros centros educativos del país. Ha recogido el galardón el director del centro, Joan Laureà Florit, quien ha tomado la palabra para incidir en que «el Centre de la Mar un espacio de formación consolidado como un centro integrado de formación profesional que trabaja para que nuestra formación no solo responda a las necesidades de la Islas, sino que sea un modelo para todo el país con la misión de formar a las siguientes generaciones de profesionales del sector».
Durante la velada, también se ha rendido un homenaje especial al recientemente fallecido Tomás Garrido, figura histórica clave en la fundación de AENIB hace cuatro décadas. A principios de los 80, mientras era vicepresidente de la Cámara de Comercio de Mallorca, conoció a una jovencísima Margarita Dahlberg, en la que enseguida apreció cualidades de liderazgo y la convenció para que fundara la Asociación de Empresas Náuticas de las Islas Baleares, que actualmente es la asociación patronal del sector náutico balear. 
También se ha entregado un reconocimiento a Pilar Muel, secretaria de AENIB desde hace años y persona muy querida en la entidad y en el sector, que se jubila próximamente. «Quiero agradecer a todas las empresas asociadas y a mis presidentes, Jaume y a Margarita. Sois una gran familia y espero que sigáis trabajando tan bien como habéis hecho hasta ahora», ha declarado tras recibir su placa de manos de Vaquer.
El encargado de cerrar el acto ha sido el conseller de Empresa, Empleo y Energía, Alejandro Sáenz de San Pedro, quien ha puesto en valor «la importancia de la industria náutica en Baleares» y ha incidido en «la firme apuesta del Govern por un sector que cuenta con numerosas empresas destinadas a la náutica de recreo y que genera mucho empleo de calidad en Baleares». Por otro lado, ha admitido «la falta de mano de obra cualificada en muchos sectores, entre ellos uno tan clave como la náutica, lo que pone de manifiesto la importancia de la colaboración entre el sector público y el privado para impulsar la formación a través de iniciativas como el Centre de la Mar». También ha destacado el crecimiento este año del Palma International Boat Show, «un evento que sitúa a Baleares en el epicentro de la náutica internacional y que demuestra la importancia en el mundo de nuestro sector náutico, que es prioritario para el Govern», ha asegurado.
La velada ha reunido a las principales figuras del sector náutico, junto con autoridades y representantes empresariales, en un ambiente de networking y distendido donde se han compartido experiencias y se han reforzado lazos dentro de la comunidad náutica balear. Además, este encuentro pone en valor la importancia económica y social de la náutica en Baleares.
Para más información: Si están interesados en concertar alguna entrevista para ampliar información, desean más imágenes para prensa o TV, no duden en ponerse en contacto con nosotros.
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